

Информация
об участии учащихся МБОУ «СОШ№4С. Катар-Юрт»
во Всероссийской олимпиаде «Безопасные дороги»,
с 1 по 20 ноября 2022г.

В период с 1 по 20 ноября 2022 года на образовательной платформе Учи.ру проходит Всероссийская онлайн-олимпиада «Безопасные дороги» на знание основ безопасного поведения на дорогах для школьников 1 – 9 классов. Учащиеся МБОУ «СОШ№4 с. Катар-Юрт» зарегистрированы на данной платформе и в настоящее время принимают участие в онлайн-олимпиаде. Олимпиада представляет собой цепочку интерактивных обучающих и тестовых заданий, в понятном и интересном для детей формате.

В рамках олимпиады в школе проводятся уроки по дорожной безопасности. Один из таких уроков прошел во 2б классе. В ходе урока учитель смоделировала различные ситуации, с которыми юные пешеходы могут столкнуться в реальных условиях улично-дорожной сети, а также отработала со школьниками навыки безопасного поведения в транспортной среде, включая аспекты безопасного поведения на улице в зимний период, правильное пересечение проезжей части, безопасное поведение в общественном транспорте. Особое внимание учитель уделили безопасности юных пешеходов, напомнив о необходимости выбора безопасных маршрутов по пути следования от дома до школы и в обратном направлении. Данный аспект приобретает особую актуальность в течении учебного года, когда школьники ежедневно преодолевают указанный путь.





Зам. директора по ВР: Оздамирова А.А.